

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 23 по 29 сентября на территории города Мозыря и Мозырского района произошло 2 пожара. Всего с начала года на мозырищине отмечено 43 огненных происшествия, на которых погибло 2 человека. В республике зарегистрировано 4681 пожар, жертвами огня стали 366 человек, в том числе 8 детей. Еще 5753 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Поджог и неосторожное обращение с огнем стали причинами пожаров прошедшей недели

25 сентября в 21:34 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре в одной из квартир многоэтажного дома по Бульвару Юности. В результате пожара уничтожено кресло, поврежден пол в комнате. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем.

28 сентября в 21:12 спасатели Мозырского районного подразделения МЧС получили сообщение о пожаре вагончика на территории садоводческого товарищества «Нефтепереработчик» в районе деревни Загорины. В результате пожара уничтожено имущество в металлическом вагончике. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – поджог. *МЧС напоминает: Ваша безопасность зависит от Вас самих! Будьте бдительны при обращении с огнем!*

Мозыряне приняли участие в едином дне безопасности

Представители оперативных служб района напомнили мозырянам правила поведения в чрезвычайных ситуациях в рамках единого дня безопасности. На центральной площади города возле дворца культуры был развернут своеобразный городок безопасности. Свою отдельную локацию представили работники МЧС, отдела образования, Госавтоинспекции, ОСВОДа, газовой службы, общества Красного креста, центра гигиены и эпидемиологии, станции скорой медицинской помощи, а также комбината противопожарных работ и Проматомнадзора. В этот день у детей и просто прохожих была уникальная возможность познакомиться не только со спецификой работы ответственных за безопасность специалистов, но и принять участие в интерактивных конкурсах, побывать за рулем специальных автомашин, эвакуироваться из задымленного помещения, измерить найти и обезвредить утечку газа, а также безопасно помыть руки и увидеть своими глазами результат химических опытов.

С заботой о безопасности малой Родины

Спасатели районного подразделения МЧС и представители Мозырского комбината противопожарных работ присоединились к республиканской акции «С заботой о безопасности малой Родины». Профилактические мероприятия, направленные на обеспечение безопасности пожилых граждан стартовали на автовокзале «Мозырь» и центральном отделении «Белпочты». Во время интерактивного общения работники МЧС и пожарные добровольцы заострили внимание участников акции на исправности печного отопления, безопасной эксплуатации электроприборов, а также необходимости оборудования домовладений автономными пожарными извещателями. Для лучшего усвоения правил безопасности пассажиры пригородного транспорта и посетители почтового отделения изучили макет печи с характерными неисправностями, научились менять элемент питания в дымовых детекторах и разобрались с предназначением бытового удлинителя. По доброй традиции каждый участник акции получил тематическую памятку и брошюру от МЧС Беларуси «Помощь рядом».

Работа в усиленном режиме

Смотровые комиссии по обеспечению безопасных условий проживания граждан активизировали профилактическую работу в частном секторе региона в преддверии наступающих холодов. Во главу угла были поставлены вопросы обслуживания и ремонта печного отопления, а также предупреждения возгораний из-за электрических приборов. Во время обследования домовладений работники МЧС напоминают гражданам действующие требования правил пожарной безопасности, а случае необходимости - выдают рекомендации по приведению жилья в пожаробезопасное состояние.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.